



瑞安集團  
SHUI ON GROUP

## 新聞稿

### 瑞安集團主席羅康瑞先生榮膺 2009 安永企業家獎殊榮

**[上海, 2009 年 11 月 10 日]** 瑞安集團主席及創始人羅康瑞先生榮獲譽滿全球的國際商界大獎「安永中國房地產業企業家獎」, 更從十二位行業獎項獲獎者中脫穎而出, 榮膺安永企業家獎 2009 中國大獎殊榮, 羅先生將代表中國, 參加 2010 年年中在摩納哥蒙特卡洛舉行的安永全球企業家獎頒獎典禮。

被譽為企業界「奧斯卡」的安永企業家獎, 被全球商界確認為世界上最具影響力的國際商業獎項之一。它旨在表彰那些用遠見卓識、領導才能和卓越成就激勵他人的出類拔萃的企業家們。

安永企業家獎由獨立評選團選出, 該評選團成員由社會及商界的領袖及專家所組成。評選標準包括企業家精神、企業的財務業績、策略發展方向、在國家/全球範圍的影響、創新, 以及個人誠信和影響力。評選團從消費品業、製造業、房地產業、汽車業、服務業、科技業以及新興行業共評選出十二位最傑出的企業家。羅先生以其創新及高瞻遠矚的經營發展理念, 以及為中國城市建設所做的貢獻, 獲得了評選團的一致首肯, 獲得房地產業企業家獎, 更從這十二位行業獎項獲獎者中脫穎而出, 榮獲中國大獎。他將代表中國, 參加 2010 年 6 月在摩納哥蒙特卡洛舉行的安永全球企業家獎頒獎典禮, 與來自世界各地約 50 名安永企業家獎國家/地區大獎獲獎者角逐安永全球企業家獎桂冠。另一位將會代表中國的中國大獎獲得者為吉利汽車董事長李書福先生。

羅先生在獲得這一殊榮後, 激動地表示:「這個獎對我是一個極大的鼓舞, 讓我更加堅定瑞安的經營發展理念。中國廣大的市場和發展的潛力給了企業家們施展才能的舞台和無限的發展機會, 我希望繼續用创新的手法來進行項目的整體規劃, 確保我們項目能配合政府的發展目標, 為推動城市經濟發展做出貢獻。同時我們會致力推廣中國文化和企業家精神, 並把中國的企業家精神帶向全球。」

安永中國主席, 大中華首席合夥人吳港平先生表示:「這兩位企業家身上集中體現了傑出和成功企業家所具有的卓識、領導才能和果敢精神。他們不但推動創新和經濟變革, 也為社會帶來積極的影響, 如協助創造就業機會、改善民生和支援社會發展。」

羅先生憑藉其父親借給他的 10 萬元港幣創業, 於 1971 年創立瑞安集團, 在其帶領下, 已發展成為一個多元化的集團, 並擁有兩家上市公司, 即瑞安房地產及瑞安建業; 旗下之房地產投資與發展、建築及建築材料業務遍及香港、中國內地。他早於 1985 年就率先進入內地市場, 身體力行推進改革開放, 積極參與內地城市建設。其中的上海新天地項目更為人津津樂道, 成為中國舊城改造的範例。羅先生將創新的

理念賦予具有歷史意義的老上海石庫門傳統建築，保護性地改造了老建築並賦予其新的商業功能，它喚起了業界在城市的現代化發展進程中保留歷史文化於城市個性的意識，為城市帶來了延續性的進步。羅先生多年來不斷應多個地區政府邀請，參與其城市重建及改革項目。

###

### 有關「瑞安集團」

瑞安集團由集團主席羅康瑞先生於1971年在香港創立，至今已發展成爲一個多元化的集團，旗下之房地產發展、建築及建築材料業務遍及香港、中國內地。瑞安集團總部設於香港及上海，自1985年起在中國內地開拓業務，現已在中國房地產市場具有相當影響力，並成爲中國西南部地區最大的水泥生產商。瑞安的機構文化及長遠目標，均反映了集團追求優質、卓越及創新的精神。目前，集團共有兩間上市公司。

- 瑞安建業於1997年2月在香港聯合交易所主板上市，主要從事房地產、水泥生產及建築，業務遍及香港、澳門及中國內地。
- 瑞安房地產於2004年成立，爲集團在中國內地的房地產旗艦公司，於2006年10月在香港聯合交易所主板上市。公司在整體規劃及開發大型、多用途城市核心發展項目及綜合住宅發展項目方面擁有卓越成績。

### 有關「安永企業家獎」

安永企業家獎，旨在表彰那些用遠見卓識、領導才能和卓越成就激勵他人的出類拔萃的企業家們。安永企業家獎於 1986 年在美國首次舉辦，目前已擴展至逾 50 個國家及 135 個城市，歷年來全球數百名最成功及最富創新精神的傑出企業家獲此殊榮。

#### 傳媒垂詢：

周瑾

瑞安房地產有限公司

電話：(86-21) 6386 1818\*891

電郵：cc-sh@shuion.com.cn